
Chapman University Survey of American Fears 

Top 10 Fears of 2023           % of Very Afraid or Afraid 

1. Corrupt government officials      60.1% 
2. Economic/financial collapse      54.7% 
3. Russia using nuclear weapons      52.5% 
4. The US becoming involved in another World War   52.3% 
5. People I love becoming seriously ill     50.6% 
6. People I love dying        50.4% 
7. Pollution of drinking water       50.0% 
8. Biological warfare        49.5% 
9. Cyber-terrorism        49.3% 
10. Not having enough money for the future     48.0% 

 

 


